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DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB35W-GC Glanzverchromt / Chrome plated 66,23

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Montage mit durchgehender Dichtung
Material: brass, assembly with continuous seal

Duschband Glas-Wand 90°
Shower hinge glass-wall 90°

Abstand Glas-Wand: 8 mm, einseitig 90° öffnend, 
links und rechts verwendbar
Distance glass-wall: 8 mm, opening 90° to one side, usable left and right

links und rechts verwendbar, nach innen oder außen öffnend
usable left and right, opening inwards or outwards

6 / 8 / 10

max. 1000 | 2 Scharniere / 2 Hinges

40 kg | 2 Scharniere / 2 Hinges

90° 

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

6

7

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-4 8 20,63

DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB35G-GC Glanzverchromt / Chrome plated 82,15

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Montage mit durchgehender Dichtung
Material: brass, assembly with continuous seal

Duschband Glas-Glas 180°
Shower hinge glass-glass 180°

Einseitig 180° öffnend, links und rechts verwendbar
Opening 180° to one side, usable left and right

6 / 8 / 10

max. 1000 | 2 Scharniere / 2 Hinges

40 kg | 2 Scharniere / 2 Hinges

180° 
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Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

25

13

25

13

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-18 6 - 8 19.03

links und rechts verwendbar, 
nach innen oder außen öffnend

usable left and right, 
opening inwards or outwards

Abstand Glas-Glas (s): 8 mm / Distance glass-glass: 8 mm Abstand Glas-Glas (s): 6 mm / Distance glass-glass: 6 mm

Abb. / Fig.: DD-4 Abb. / Fig.: DD-18
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100

DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB26E-GC Glanzverchromt / Chrome plated 32,68

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB26G-GC Glanzverchromt / Chrome plated 43,94

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, selbstschließend
Material: brass, self closing

Duschband Glas-Wand 90° Mini
Shower hinge glass-wall 90° Mini

Duschband Glas-Glas 180° Mini
Shower hinge glass-glass 180° Mini

Abstand Glas-Wand: 8 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-wall: 8 mm, opening 90° on both sides

Abstand Glas-Glas: 4 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-glass: 4 mm, opening 90° on both sides

6 / 8

max. 711 | 2 Scharniere / 2 Hinges

30 kg | 2 Scharniere / 2 Hinges

90° 

90° 

DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB100E-GC Glanzverchromt / Chrome plated 57,70

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Nullstellung justierbar, selbstschließend
Material: brass, zero-position adjustable, self closing

Duschband Glas-Wand 90° Maxi
Shower hinge glass-wall 90° Maxi

Abstand Glas-Wand: 4 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-wall: 4 mm, opening 90° on both sides

max. 1000 | 2 Scharniere / 2 Hinges

50 kg | 2 Scharniere / 2 Hinges

90° 

8 / 10 / 12
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100

DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche Preis

KDB26E-GC Glanzverchromt / 31,60

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche Preis

KDB26G-GC Glanzverchromt / 42,50

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, selbstschließend

Duschband Glas-Wand 90°
Shower hinge glass-wall 90°

Duschband Glas-Glas 180°
Shower hinge glass-glass 180°

Abstand Glas-Wand: 8 mm, beidseitig 90° öffnend

Abstand Glas-Glas: 4 mm, beidseitig 90° öffnend

6 / 8

max. 711 | 2 Scharniere 

30 kg | 2 Scharniere

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

DUSCHBÄNDER MIT ABDECKKAPPEN / SHOWER DOOR HINGES WITH COVER CAPS

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche Preis

KDB36DA-GC Glanzverchromt / 52,90
KDB36DA-MC Mattverchromt / 54,90
KDB36DA-EF Edelstahleffekt / 50,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche Preis

KDB36EA-GC Glanzverchromt / 51,90
KDB36EA-MC Mattverchromt / 53,90
KDB36EA-EF Edelstahleffekt / 49,90

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Nullstellung justierbar, selbstschließend, keine sichtbaren Schrauben

Duschband Glas-Wand 90° mit Abdeckkappen
Shower hinge glass-wall 90° with cover caps

Duschband Glas-Wand 90° mit Abdeckkappen
Shower hinge glass-wall 90° with cover caps

Abstand Glas-Wand: 8 mm, beidseitig 90° öffnend

Abstand Glas-Wand: 8 mm, beidseitig 90° öffnend

8 / 10 / 12

max. 711 | 2 Scharniere 
max. 813 | 3 Scharniere 

36 kg | 2 Scharniere
54 kg | 3 Scharniere

90° 90° 

90° 90° 
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8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

DUSCHBÄNDER MIT ABDECKKAPPEN / SHOWER DOOR HINGES WITH COVER CAPS

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36GA-GC Glanzverchromt / Chrome plated 72,20
KDB36GA-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 75,30
KDB36GA-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 71,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36LA-GC Glanzverchromt / Chrome plated 70,90
KDB36LA-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 74,90
KDB36LA-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 67,90

Glas / Glass X Y Dichtung per Stück / Seal per piece
8 15 3 4

10 14 2 2
12 12 2 2

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Nullstellung justierbar, selbstschließend, keine sichtbaren Schrauben
Material: brass, zero-position adjustable, self closing, no visible screws

Duschband Glas-Glas 180° mit Abdeckkappen
Shower hinge glass-glass 180° with cover caps

Duschband Glas-Glas 90° mit Abdeckkappen
Shower hinge glass-glass 90° with cover caps

Abstand Glas-Glas: 4 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-glass: 4 mm, opening 90° on both sides

Beidseitig 90° öffnend
opening 90° on both sides

8 / 10 / 12

max. 711 | 2 Scharniere / 2 h inges
max. 813 | 3 Scharniere / 3 h inges

36 kg | 2 Scharniere / 2 h inges
54 kg | 3 Scharniere / 3 h inges

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

DUSCHBÄNDER MIT ABDECKKAPPEN / SHOWER DOOR HINGES WITH COVER CAPS

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36SA-GC Glanzverchromt / Chrome plated 71,90
KDB36SA-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 75,90
KDB36SA-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 69,90

Duschband Glas-Glas 135° mit Abdeckkappen
Shower hinge glass-glass 135° with cover caps

Abstand Glas-Glas: 4 mm, 135° nach außen öffnend
Distance glass-glass: 4 mm, opening 135° outwards

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Nullstellung justierbar, selbstschließend, keine sichtbaren Schrauben
Material: brass, zero-position adjustable, self closing, no visible screws

8 / 10 / 12

max. 711 | 2 Scharniere / 2 h inges
max. 813 | 3 Scharniere / 3 h inges

36 kg | 2 Scharniere / 2 h inges
54 kg | 3 Scharniere / 3 h inges

135° 90° 

90° 
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Glas / Glass X
8 34,5

10 36,5
12 38,5

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB-A3632GC Glanzverchromt / Chrome plated 45,90
KDB-A3632MC Mattverchromt / Matt chrome plated 48,90
KDB-A3632EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 46,90

VERBINDER MIT ABDECKKAPPEN / CONNECTORS WITH COVER CAPS

Winkelverbinder Glas-Glas 90° mit Abdeckkappen
Corner connector glass-glass 90° with cover caps

Material: Messing, Glasbohrung 2x Ø 18 mm
Material: brass, glass drilling 2x Ø 18 mm

8 / 10 / 12

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB-A3602GC Glanzverchromt / Chrome plated 28,50
KDB-A3602MC Mattverchromt / Matt chrome plated 35,50
KDB-A3602EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 35,50

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB-A3612GC Glanzverchromt / Chrome plated 32,99
KDB-A3612MC Mattverchromt / Matt chrome plated 34,90
KDB-A3612EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 33,90

VERBINDER MIT ABDECKKAPPEN / CONNECTORS WITH COVER CAPS

Verbinder Glas-Wand 90° mit Abdeckkappen
Connector glass-wall 90° with cover caps

Winkelverbinder Glas-Wand 90° mit Abdeckkappen
Corner connector glass-wall 90° with cover caps

Material: Messing, Glasausschnitt
Material: brass, glass cut

Material: Messing, Glasbohrung 1x Ø 18 mm
Material: brass, glass drilling 1x Ø 18 mm

8 / 10 / 12

8 / 10 / 12
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8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas8, 10 und 12 mm Glas

36

59

Ø20

Ø20

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

36

59

Ø20

Ø20

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas8, 10 und 12 mm Glas

36

59

Ø20

Ø20

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36D-GC Glanzverchromt / Chrome plated 48,40
KDB36D-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 49,40
KDB36D-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 47,40
KDB36D-SW Schwarz matt / Black matt 50,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36G-GC Glanzverchromt / Chrome plated 59,90
KDB36G-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 62,90
KDB36G-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 60,90
KDB36G-SW Schwarz matt / Black matt 78,30

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36E-GC Glanzverchromt / Chrome plated 40,90
KDB36E-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 48,40
KDB36E-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 46,40
KDB36E-SW Schwarz matt / Black matt 49,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36L-GC Glanzverchromt / Chrome plated 62,90
KDB36L-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 63,90
KDB36L-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 61,90
KDB36L-SW Schwarz matt / Black matt 78,30

Duschband Glas-Wand 90°
Shower hinge glass-wall 90°

Duschband Glas-Wand 90°
Shower hinge glass-wall 90°

Abstand Glas-Wand: 8 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-wall: 8 mm, opening 90° on both sides

Abstand Glas-Wand: 8 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-wall: 8 mm, opening 90° on both sides

Duschband Glas-Glas 180°
Shower hinge glass-glass 180°

Duschband Glas-Glas 90°
Shower hinge glass-glass 90°

Abstand Glas-Glas: 4 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-glass: 4 mm, opening 90° on both sides

Abstand Glas-Glas: 4 mm, beidseitig 90° öffnend
Distance glass-glass: 4 mm, opening 90° on both sides

Technische Daten:
Technical data:

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Nullstellung justierbar, selbstschließend
Material: brass, zero-position adjustable, self closing

Material: Messing, Nullstellung justierbar, selbstschließend
Material: brass, zero-position adjustable, self closing

8 / 10 / 12 8 / 10 / 12

max. 711 | 2 Scharniere / 2 h inges
max. 813 | 3 Scharniere / 3 h inges

max. 711 | 2 Scharniere / 2 h inges
max. 813 | 3 Scharniere / 3 h inges

36 kg | 2 Scharniere / 2 h inges
54 kg | 3 Scharniere / 3 h inges

36 kg | 2 Scharniere / 2 h inges
54 kg | 3 Scharniere / 3 h inges

Glas / Glass X Y
8 12 7

10 11 6
12 10 5

90° 90° 

90° 90° 
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Duschband Glas-Glas 135°
Shower hinge glass-glass 135°

36

59

Ø20

Ø20

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

8, 10 und 12 mm Glas

8, 10 and 12 mm Glass

DUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB36S1-GC Glanzverchromt / Chrome plated 59,90
KDB36S1-MC Mattverchromt / Matt chrome plated 63,90
KDB36S1-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 59,90

Technische Daten:
Technical data:

Material: Messing, Nullstellung justierbar, selbstschließend
Material: brass, zero-position adjustable, self closing

8 / 10 / 12

max. 711 | 2 Scharniere / 2 h inges
max. 813 | 3 Scharniere / 3 h inges

36 kg | 2 Scharniere / 2 h inges
54 kg | 3 Scharniere / 3 h inges

Abstand Glas-Glas: 4 mm, 135° nach außen öffnend
Distance glass-glass: 4 mm, opening 135° outwards

135° 

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB3602GC Glanzverchromt / Chrome plated 10,90
KDB3602MC Mattverchromt / Matt chrome plated 11,90
KDB3602EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 10,90
KDB3602SW Schwarz eloxiert C35 / Black anodized C35 17,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB3612GC Glanzverchromt / Chrome plated 14,90
KDB3612MC Mattverchromt / Matt chrome plated 14,90
KDB3612EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 14,90
KDB3612SW Schwarz eloxiert C35 / Black anodized C35 20,90

VERBINDER / CONNECTORS

Verbinder Glas-Wand 90° / Connector glass-wall 90°

Winkelverbinder Glas-Wand 90° / Corner connector glass-wall 90°

Material: Messing
Material: brass

Material: Messing, Glasbohrung Ø 16 mm
Material: brass, glass drilling Ø 16 mm

8 / 10 / 12

8 / 10 / 12
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Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB3622GC Glanzverchromt / Chrome plated 14,30
KDB3622MC Mattverchromt / Matt chrome plated 14,30
KDB3622EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 14,30
KDB3622SW Schwarz eloxiert C35 / Black anodized C35 21,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB3632GC Glanzverchromt / Chrome plated 17,90
KDB3632MC Mattverchromt / Matt chrome plated 18,90
KDB3632EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 16,90
KDB3632SW Schwarz eloxiert C35 / Black anodized C35 33,90

VERBINDER / CONNECTORS

Längsverbinder Glas-Wand 180° / Connector glass-wall 180°

Winkelverbinder Glas-Glas 90° / Corner connector glass-glass 90°

Material: Messing, Glasbohrung Ø 16 mm
Material: brass, glass drilling Ø 16 mm

Material: Messing, Glasbohrung Ø 16 mm
Material: brass, glass drilling Ø 16 mm

Glas / Glass X
8 34

10 36
12 38

8 / 10 / 12

8 / 10 / 12

VERBINDER / CONNECTORS

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB3642GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,50
KDB3642EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 18,50

Längsverbinder Glas-Glas 180° / Connector glass-glass 180°

Material: Messing, Glasbohrung Ø 16 mm
Material: brass, glass drilling Ø 16 mm

8 / 10 / 12

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDB3652GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,50

Winkelverbinder Glas-Glas 135° / Corner connector glass-glass 135°

Material: Messing, Glasbohrung Ø 16 mm
Material: brass, glass drilling Ø 16 mm

8 / 10 / 12

2

2

1

1
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HEBE- / SENKDUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES WITH LIFTING AND LOWERING FUNCTION HEBE- / SENKDUSCHBÄNDER / SHOWER DOOR HINGES WITH LIFTING AND LOWERING FUNCTION

Glasbohrung / Glass drilling: x = 35 / y = 32 / LB = Ø 16

Glasbohrung / Glass drilling: x = 35 / y = 32 / LB = Ø 16

Glasbohrung / Glass drilling: x = 27 / y = 32 / LB = Ø 16

Glasbohrung / Glass drilling: x = 27 / y = 32 / LB = Ø 16

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Ausführung
Version

Preis
Price

KHB-S90R-GC Glanzverchromt / Chrome plated 90° 39,50
KHB-S90R-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 90° 40,50
KHB-S135R-GC Glanzverchromt / Chrome plated 135° 44,50
KHB-S135R-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 135° 45,50

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Ausführung
Version

Preis
Price

KHB-D180R-GC Glanzverchromt / Chrome plated 180° 51,50
KHB-D180R-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 180° 52,50
KHB-D135R-GC Glanzverchromt / Chrome plated 135° 50,50
KHB-D135R-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 135° 51,50

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Ausführung
Version

Preis
Price

KHB-D180L-GC Glanzverchromt / Chrome plated 180° 51,50
KHB-D180L-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 180° 52,50
KHB-D135L-GC Glanzverchromt / Chrome plated 135° 50,50
KHB-D135L-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 135° 51,50

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Ausführung
Version

Preis
Price

KHB-S90L-GC Glanzverchromt / Chrome plated 90° 39,50
KHB-S90L-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 90° 40,50
KHB-S135L-GC Glanzverchromt / Chrome plated 135° 44,50
KHB-S135L-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 135° 45,50

Duschband Glas-Wand / Shower hinge glass-wall Duschband Glas-Glas / Shower hinge glass-glass

Duschband Glas-Glas / Shower hinge glass-glass

DIN R DIN R

DIN LDIN L

Duschband Glas-Wand / Shower hinge glass-wall

Material: Messing, Hebefunktion: 4 mm, Abstand Glas-Wand: 6 mm, Glasbohrung Ø 16 mm, DIN rechts
Material: brass, lifting function: 4 mm, distance glass-wall: 6 mm, glass drilling Ø 16 mm, DIN right

Material: Messing, Hebefunktion: 4 mm, Abstand Glas-Glas: 180° = 7 mm / 135° = 4 mm, Glasbohrung Ø 16 mm, DIN rechts
Material: brass, lifting function: 4 mm, distance glass-glass: 180° = 7 mm, 135° = 4 mm, glass drilling Ø 16 mm, DIN right

Material: Messing, Hebefunktion: 4 mm, Abstand Glas-Glas: 180° = 7 mm / 135° = 4 mm, Glasbohrung Ø 16 mm, DIN links
Material: brass, lifting function: 4 mm, distance glass-glass: 180° = 7 mm, 135° = 4 mm, glass drilling Ø 16 mm, DIN left

Material: Messing, Hebefunktion: 4 mm, Abstand Glas-Wand: 6 mm, Glasbohrung Ø 16 mm, DIN links
Material: brass, lifting function: 4 mm, distance glass-wall: 6 mm, glass drilling Ø 16 mm, DIN left

6 X

58 yLB
LB

76

6 X

58y LB
LB

76

Ansicht innen / View inside

Ansicht innen / View insideAnsicht innen / View inside

Ansicht innen / View insideAnsicht außen / View outside

Ansicht außen / View outsideAnsicht außen / View outside

Ansicht außen / View outside

XX

58 yLB
LB

LBLB

120

LB
LB

LBLB

XX

58y

120

8 / 10 8 / 10

8 / 108 / 10

max. 800 | 2 Scharniere / 2 h inges max. 800 | 2 Scharniere / 2 h inges

max. 800 | 2 Scharniere / 2 h ingesmax. 800 | 2 Scharniere / 2 h inges

40 kg | 2 Scharniere / 2 h inges 40 kg | 2 Scharniere / 2 h inges

40 kg | 2 Scharniere / 2 h inges40 kg | 2 Scharniere / 2 h inges

Fixteil /
Fixed part

Drehteil /
Rotating part

Drehteil /
Rotating part

Drehteil /
Rotating part Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Fixteil / fixed part

Fixteil / fixed part

Fixteil / fixed part

Drehteil / Rotating part

Drehteil / Rotating part

Fixteil / Fixed part

Fixteil / Fixed part
Drehteil /
Rotating part

Fixteil /
Fixed part

Glasbohrung / Glass drilling: x = 48 / y = 32 / LB = Ø 16

Glasbohrung / Glass drilling: x = 48 / y = 32 / LB = Ø 16

Glasbohrung / Glass drilling: x = 34 / y = 32 / LB = Ø 16

Glasbohrung / Glass drilling: x = 34 / y = 32 / LB = Ø 16

7

180°

7

180°

4
135°

4
135°

7

180°

7

180°

4
135°

4
135°

7

180°

7

180°

4
135°

4
135°

7

180°

7

180°

4
135°

4
135°

6

90°

135°

19

~6

19

6

90°

135°

19

~6

19

6

90°

135°

19

~6

19

6

90°

135°

19

~6

19

6

90°

135°

19

~6

19

6

90°

135°

19

~6

19

6

90°

135°

19

~6

19

6

90°

135°

19

~6

19

Fixteil / fixed part

90° 

90° 

180° 

180° 

135° 135° 

135° 135° 
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HEBE- / SENKSTANGEN / LIFT- / LOWERING BARS
15

Hebefunktion: 5 mm, Nullstellung justierbar, rechts oder links montierbar
Lifting function: 5 mm, zero-position adjustable, mountalbe on right or left side

Hebefunktion: 5 mm, Nullstellung justierbar, rechts oder links montierbar
Lifting function: 5 mm, zero-position adjustable, mountalbe on right or left side
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20
13

Hebe- / Senkstange Aluminium, geschwungener Anschluß
Lift- / Lowering bar aluminium, curved connection

Hebe- / Senkstange Aluminium, gerader Anschluß
Lift- / Lowering bar aluminium, straight connection

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Länge
Length

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

KDST1800GC Glanzeloxiert / Gloss anodized 1800 6 91,00
KDST2500GC Glanzeloxiert / Gloss anodized 2500 6 111,00

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Länge
Length

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

KDST-U1800GC Glanzeloxiert / Gloss anodized 1800 6 91,00
KDST-U2500GC Glanzeloxiert / Gloss anodized 2500 6 111,00

Länge individuell kürzbar. Montageanleitung siehe Webshop.
Cut length individually. Assembly instructions see webshop.

Länge individuell kürzbar. Montageanleitung siehe Webshop.
Cut length individually. Assembly instructions see webshop.

Optional: Kompriband
optional: Foamtape

[i]

[i]

DUSCHTÜRGRIFFE / SHOWER DOOR HANDLES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG227GC Glanzverchromt / Chrome plated 19,50
KDG227EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 19,50
KDG227SW Schwarz / Black 22,50

Duschtürgriff / Shower door handle

Material: Messing, Glasbohrung Ø 10 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M6
Material: brass, drilling hole Ø 10 mm, for 6-12 mm glass, thread M6

M
6

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG207GC Glanzverchromt / Chrome plated 21,50
KDG207EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 21,50

Duschtürgriff / Shower door handle

Material: Messing, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-16 mm Glas, Gewinde M6
Material: brass, drilling hole Ø 12 mm, for 6-16 mm glass, thread M6

M
6

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG206GC Glanzverchromt / Chrome plated 17,00
KDG206MC Mattverchromt / Matt chrome plated 18,00
KDG206EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 17,00

Duschtürgriff / Shower door handle

Material: Messing, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M6
Material: brass, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, thread M6

27
 x

 2
7

30

6-12 mm

M
6

min. / max. Wandabstand: 53 / 61
min. / max. wall distance: 53 / 61

min. / max. Wandabstand: 53 / 61
min. / max. wall distance: 53 / 61
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DUSCHTÜRGRIFFE / SHOWER DOOR HANDLES DUSCHTÜRGRIFFE / SHOWER DOOR HANDLES

M
6

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG209GC Glanzverchromt / Chrome plated 17,00
KDG209MC Mattverchromt / Matt chrome plated 18,00
KDG209EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 17,00

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG103GC Glanzverchromt / Chrome plated 10,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG210GC Glanzverchromt / Chrome plated 20,00
KDG210MC Mattverchromt / Matt chrome plated 20,00
KDG210EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 20,00

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG104GC Glanzverchromt / Chrome plated 10,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG100GC Glanzverchromt / Chrome plated 10,90
KDG100MC Mattverchromt / Matt chrome plated 10,90
KDG100EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 10,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG213GC Glanzverchromt / Chrome plated 16,50
KDG213MC Mattverchromt / Matt chrome plated 16,50
KDG213EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 16,50

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG101GC Glanzverchromt / Chrome plated 10,90
KDG101EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 10,90

Duschtürgriff / Shower door handle

Duschtürgriff / Shower door handle

Duschtürgriff / Shower door handle Duschtürgriff / Shower door handle

Duschtürgriff / Shower door handle

Duschtürgriff / Shower door handle

Duschtürgriff / Shower door handle

Material: Messing, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M6
Material: brass, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, thread M6

Material: Aluminium, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M8
Material: aluminium, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, 
thread M8

Material: Messing, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M6
Material: brass, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, thread M6

Material: Aluminium, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M8
Material: aluminium, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, 
thread M8

Material: Aluminium, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M8
Material: aluminium, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, 
thread M8

Material: Messing, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 8-12 mm Glas, Gewinde M8
Material: brass, drilling hole Ø 12 mm, for 8-12 mm glass, thread M8

Material: Aluminium, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M8
Material: aluminium, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass,
thread M8

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG102GC Glanzverchromt / Chrome plated 10,90
KDG102MC Mattverchromt / Matt chrome plated 10,90
KDG102EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 10,90

Duschtürgriff / Shower door handle

Material: Aluminium, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M8
Material: aluminium, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, 
thread M8
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DUSCHTÜRGRIFFE / SHOWER DOOR HANDLES

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG108GC Glanzverchromt / Chrome plated 10,90

Duschtürgriff / Shower door handle

Material: Aluminium, Glasbohrung Ø 12 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M8
Material: aluminium, drilling hole Ø 12 mm, for 6-12 mm glass, 
thread M8

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG217GC Glanzverchromt / Chrome plated 21,30
KDG217EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 21,80

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDG215GC Glanzverchromt / Chrome plated 16,50
KDG215EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 16,50
KDG215SW Schwarz / Black 20,50

30

22
54

6-12

8

Duschtürgriff / Shower door handle

Duschtürgriff / Shower door handle

Material: Messing, Glasbohrung Ø 8 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M6
Material: brass, drilling hole Ø 8 mm, for 6-12 mm glass, thread M6

Material: Messing, Glasbohrung Ø 10 mm,
für 6-12 mm Glas, Gewinde M6
Material: brass, drilling hole Ø 10 mm, for 6-12 mm glass, thread M6

Ø
 1

9

L

STABILISIERUNGSSTANGEN RUND Ø 19 / SUPPORTER BARS ROUND Ø 19

Stabilisierungsstange / Supporter bar

Material: Edelstahl V2A
Material: stainless steel AISI 304

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR-END-GC Glanzverchromt / Chrome plated 6,90
KDR-END-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 6,90

Ø
19

Abschlusskappe / End Cap

Material: Edelstahl V2A, für Rohr Ø 19 mm
Material: stainless steel AISI 304, for tube Ø 19 mm

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR307GC Glanzverchromt / Chrome plated 14,90
KDR307MC Mattverchromt / Matt chrome plated 14,90
KDR307EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 14,90

Verbinder / Connector

Material: Messing
Material: brass

M 5

M 5

M 5

M 5

 6
0 

19.60

27

重 数� �工 直 零工 � �
1 零件1RC30 直通管�接件 1

2 M5�定螺� M5*3�定螺� 4

1000 mm
Art. Nr. / Art. no.

Preis
Price

1300 mm Preis
Price

2000 mm Preis
Price

Oberfläche
Surface

KDR100GC 14,50 KDR130GC 17,50 KDR200GC 27,50 Glanzchromeffekt / Chrome plated effect

KDR100MC 16,50 KDR130MC 21,50 KDR200MC 33,50 Mattchromeffekt / Matt chrome effect

KDR100EF 14,50 KDR130EF 17,50 KDR200EF 27,50 Edelstahleffekt / Stainless steel effect

KDR100SW 20,50 KDR130SW 24,50 Schwarz / Black

Einseitiger Stoßgriff gerade mit Knopf / Straight single-sided pull handle with knob

Material: Messing, glanzverchromt, Lochbohrung 12 mm, Türblattstärke: 8-17 mm
Material: brass, chrome plated, drilling hole 12 mm, door leaf thickness: 8-17 mm

Art. Nr.
Art. no.

Länge
Length

Ø - Griff
Ø - handle

Ø - Knopf
Ø - Knob

Bohrabstand
Drilling distance

Preis
Price

KGCG-455 30 455 19 30 330 35,80
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STABILISIERUNGSSTANGEN RUND Ø 19 / SUPPORTER BARS ROUND Ø 19

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR313GC Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 11,90
KDR313EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 11,90
KDR313SW Schwarz matt / Matt black 15,90

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, geschlossen, für Rohr Ø 19 mm,
für 6-10 mm Glas, um 360° drehbar
Material: brass, closed, for 6-10 mm glass, for tube Ø 19 mm,
rotatable by 360°

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR314GC Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 11,90
KDR314EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 11,90
KDR314SW Schwarz matt / Matt black 15,90

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, offen, für Rohr Ø 19 mm,
für 6-10 mm Glas, um 360° drehbar
Material: brass, open, for tube Ø 19 mm, for 6-10 mm glass, 
rotatable by 360°

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR304GC Glanzverchromt / Chrome plated 11,90
KDR304MC Mattverchromt / Matt chrome plated 11,90
KDR304EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 11,90

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, offen, für 6-10 mm Glas, um 360° drehbar
Material: brass, open, for 6-10 mm glass, rotatable by 360°

重重: 0.128

制制

批批

黄黄
A4

1 (共1)比比: 1:1

工工 工 RC12

:

修修不不不工工 比比

材材:

Satin chrome

名 日日

表表表表表:
将将将将将
毛毛毛毛毛

表表表表：Chrome polished
Brushed nickel

 2
1 

 2
7.

50
 

 2
6.

50
 

27

 10.50 

30
19.50M 4

M 5

22

重 数工
1 件 接 玻 管2 1 C R 1

2 M4 M4*5 1

3 M10 M10 1

M 10

 5
6.

50
 

9

5

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR303GC Glanzverchromt / Chrome plated 11,90
KDR303MC Mattverchromt / Matt chrome plated 11,90
KDR303EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 11,90

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, geschlossen, für 6-10 mm Glas, 
um 360° drehbar
Material: brass, closed, for 6-10 mm glass, rotatable by 360°

19.50

R2.50

 2
7.

50
 

27

 2
6.

50
 

M 4

22

 10.50 

 2
1 

重 数工 封 零工
1 RC13 1

2 M4 M4*5 1

3 M10 M10 1

9

27
5

 5
6.

50
 

 30 

M 10

STABILISIERUNGSSTANGEN RUND Ø 19 / SUPPORTER BARS ROUND Ø 19

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR301GC Glanzverchromt / Chrome plated 11,90
KDR301MC Mattverchromt / Matt chrome plated 11,90
KDR301EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 11,90

Ø 28,5
Ø 19,6

Ø 35,00

40
,0

0

M5

M5

Wandanschluss / Wall adapter

Material: Messing, Wand-Decken-Boden Anschluss
Material: brass, wall to ceiling to floor adapter

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR300GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDR300MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDR300EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

T-Stück / T-adapter

Material: Edelstahl V2A, T-Anschlussstück
Material: stainless steel AISI 304, T-shaped adapter

19.60 25
.40

表表表表表:表表表表：SSS、PSS

重重: 0.156

制制

管管管管管管管管
AISI 304

A4

1 (共1)比比: 1:1

工工 工 RC24

:

修修

毛毛毛毛毛

不不不工工 比比

批批

日日名

材材:

将将将将将

 70 

M
5

25.40

 50 

19.60

 2
7.

50
 

 M 5 

25
.4

0

19
.6

0 M 5 

重 数工 管 零
1 RC24 1

2 M5 M5*3 3

25.40
19

.60

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR311GC Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 11,90
KDR311EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 10,90
KDR311SW Schwarz matt / Matt black 15,90

Wandanschluss / Wall adapter

Material: Messing, Wand-Decken-Boden Anschluss, 
für Rohr Ø 19 mm
Material: brass, wall to ceiling to floor adapter, for tube Ø 19 mm

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR310GC Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 13,90
KDR310EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90
KDR310SW Schwarz matt / Matt black 17,90

T-Stück / T-adapter

Material: Edelstahl V2A, T-Anschlussstück, für Rohr Ø 19 mm
Material: stainless steel AISI 304, T-shaped adapter, for tube Ø 19 mm
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STABILISIERUNGSSTANGEN RUND Ø 19 / SUPPORTER BARS ROUND Ø 19

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR305GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDR305MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDR305EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

Eckverbindung / Corner joint

Material: Edelstahl V2A, Winkel 90°
Material: stainless steel AISI 304, angle 90°

2 M5�定螺� 2

M 5

M
5

 6
1 

 61 

25
.4

0

19.60

表表表表表:表表表表：SSS PSS

��

重数: 0.157

批批
管管管管管管管零

制制

��

A4

�� 1 (共1)比比:1:1

工工�� RC25

��:

修修

毛毛毛毛毛

不不不工工�比比

AISI 304

日日���名

材材:

将将将将将

�制

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR308GC Glanzverchromt / Chrome plated 14,90
KDR308MC Mattverchromt / Matt chrome plated 14,90
KDR308EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 14,90

Ø
25

Ø
19

.6
0

40

26.50

25

Wandanschluss beweglich / Wall adapter flexible

Material: Messing, für Rohr Ø 19 mm, um ±90° drehbar
Material: brass, for tube Ø 19 mm, rotatable by ±90°

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR315GC Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 13,90
KDR315EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 13,90
KDR315SW Schwarz matt / Matt black 16,90

Eckverbindung / Corner joint

Material: Messing, für Rohr Ø 19 mm, Winkel 90°
Material: brass, for tube Ø 19 mm, angle 90°

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR302GC Glanzverchromt / Chrome plated 11.90
KDR302MC Mattverchromt / Matt chrome plated 11,90
KDR302EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 11,90

Wandanschluss / Wall adapter

Material: Messing, Winkel 45°
Material: brass, angle 45°

M 5

M 5

19.60

45°
5.20

27

10

重 数� �工 斜 零工 � �
1 RC31 管��45°斜口�接件 1

2 M5�定螺� M5*4�定螺� 2

3 M5沉�自攻螺� M5沉�自攻螺� 1

STABILISIERUNGSSTANGEN RUND Ø 19 / SUPPORTER BARS ROUND Ø 19

48

50

25

11.20

19
.6

0

25

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR320GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,90
KDR320MC Mattverchromt / Matt chrome plated 18,90
KDR320EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 18,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR323GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDR323MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDR323EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

Glasanschluss / Glass adapter

25

19
.6

0

86

25

11.20

47
.8

0

T-Glasanschluss lang / T-glass adapter long

Material: Messing, offen, für Rohr Ø 19 mm,
für 8-10 mm Glas, um 360° drehbar
Material: brass, open, for tube Ø 19 mm, for 8-10 mm glass, 
rotatable by 360°

Material: Messing, geschlossen, für Rohr Ø 19 mm,
für 8-10 mm Glas, um 360° drehbar
Material: brass, closed, for tube Ø 19 mm, for 8-10 mm glass, 
rotatable by 360°

M5

Ø 19,6

53
,0

0

Ø 30

M10Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDR306GC Glanzverchromt / Chrome plated 13,90
KDR306MC Mattverchromt / Matt chrome plated 13,90
KDR306EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 13,90

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, für 6-12 mm Glas
Material: brass, for 6-12 mm glass
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STABILISIERUNGSSTANGEN QUADRATISCH 19X19 / SUPPORTER BARS SQUARE 19 X 19

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ303GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDQ303MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDQ303EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, geschlossen, für 6-10 mm Glas, 
um 360° drehbar
Material: brass, closed, for 6-10 mm glass, rotatable by 360°

Satin chrome

��

重重: 0.139

制制

�� 方方方方方方方方方方方
批批

黄黄
A4

�� 1 (共1)比比: 1:1

工工�工

��:

修修不不不工工�比比

表表表表表:

日日��

材材:

毛毛毛毛毛

�名

将将将将将

表表表表：Chrome polished
Brushed nickel

�制

9

 19 

 1
9 

5

重 数� �工 方 零工 � �
1 RC4 1

2 M4�定螺� M4*3�定螺� 1

3 1

 M 4 

 M
 8

 

 27.50 

 2
7.

50
 

 19 

 1
9.

50
 

 M 5 

 2
5 

 19.50 

 2
0.

50
 

 11 

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, offen, für 6-10 mm Glas, 
um 360° drehbar
Material: brass, open, for 6-10 mm glass, rotatable by 360°

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ304GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDQ304MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDQ304EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

9

5

数 数� �� 零 零� � �
1 RC45 1

2 M5�定螺� M5*4�定螺� 1

3 1

 M
 8

 

 1
9.

50
 

 2
5 

 19.50 
 M 4 

 27.50 

 11 

 2
7.

50
 

 19 

 2
0.

50
 

 M 5 

19

19

L

Stabilisierungsstange / Supporter bar

Material: Edelstahl V2A
Material: stainless steel AISI 304

1000 mm
Art. Nr. / Art. no.

Preis
Price

1300 mm Preis
Price

2000 mm Preis
Price

Oberfläche
Surface

KDQ100GC 18,90 KDQ130GC 23,90 KDQ200GC 35,80 Glanzchromeffekt / Chrome plated effect

KDQ100MC 19,90 KDQ130MC 24,90 KDQ200MC 37,80 Mattchromeffekt / Matt chrome effect

KDQ100EF 16,90 KDQ130EF 21,90 KDQ200EF 31,80 Edelstahleffekt / Stainless steel effect

Wandanschluss / Wall adapter

Material: Messing, Winkel 45°
Material: brass, angle 45°

STABILISIERUNGSSTANGEN QUADRATISCH 19X19 / SUPPORTER BARS SQUARE 19 X 19

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ302GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDQ302MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDQ302EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

数 数� �� 零 零� � �
1 RC49 方形管��45°�接件 1

2 M4�定螺� M4*3�定螺� 1

3 M5沉�自攻螺� M5沉�自攻螺� 1

制制

批批

A4

��

重数: 0.172

黄黄

方方方方方45°��零

�� 1 (共1)比比: 1:1

工工�� RC49

��:

修修不不不工工�比比

材材:

日日

��

名名

将将将将将

�名

Satin chrome
毛毛毛毛毛

表表表表表:表表表表：Chrome polished
Brushed nickel

�制

 28 

 2
5.

50
 

 5
3.

50
 

M
 5

5

 19.50 
 28 

 2
5.

50
 

 5
3.

50
 

10

 1
9.

50
 

 28 

 2
8 

 19.50 

30

25
x2

5

19
x1

9

20

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ306GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,90
KDQ306MC Mattverchromt / Matt chrome plated 18,90
KDQ306EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 18,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ308GC Glanzverchromt / Chrome plated 17,90
KDQ308MC Mattverchromt / Matt chrome plated 17,90
KDQ308EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 17,90

Material: Messing, für 6-10 mm Glas
Material: brass, for 6-10 mm glass

Material: Messing, für Rohr 19x19 mm, um ±90° drehbar
Material: brass, for tube 19x19 mm, rotatable by ±90°

Glasanschluss / Glass adapter

Wandanschluss beweglich / Glass adapter flexible

27

27

19
.3

0

19.30

55

25

6.
50

15

913

21
.5

0

°54*2.0 °54*2.0

0.5*45°

M5 

M5 

M10
 

27.00

55
.0

0

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ301GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDQ301MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDQ301EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

Wandanschluss / Wall adapter

Material: Messing, Wand-Decken-Bodenanschluss
Material: brass, wall to ceiling to floor adapter

 2
8 

 28 

 M 21.50 

M 5

 3
9 

 28 

 11 
M 5

制制

批批

A4

��

重重: 0.133

黄黄

方方方方方方方方

�� 1 (共1)比比: 1:1

工工�工 RC44

��:

修修不不不工工�比比

材材:

日日

��

名名

将将将将将

�名

Satin chrome
毛毛毛毛毛

表表表表表:

表表表表：Chrome polished
Brushed nickel

�制

重 数� �工 方 零工 � �
1 RC44 方形管���接件 1

2 M21.5底座套 M21.5底座套 1

3 M5�定螺� M5*4�定螺� 2

4 M6自攻螺� M6沉�自攻螺� 1
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Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ300GC Glanzverchromt / Chrome plated 15,90
KDQ300MC Mattverchromt / Matt chrome plated 15,90
KDQ300EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 15,90

T-Stück / T-adapter

Material: Messing, T-Anschlussstück
Material: brass, T-shaped adapter

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ305GC Glanzverchromt / Chrome plated 13,90
KDQ305MC Mattverchromt / Matt chrome plated 13,90
KDQ305EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 13,90

Eckverbindung / Corner joint

Material: Messing, Winkel 90°
Material: brass, angle 90°

批批

重重: 0.202

黄黄
A4

1 (共1)比比:

工工 工

:

修修不不不工工 比比

材材:

日日

制制

将将将将将
毛毛毛毛毛

名

角角:

表表表表角:将除除除除除:
尺尺尺尺尺尺
表表表表角:
公公:

:

 19.50 x19.5 

 2
4 

 28 x28 

 5
6 

 1
9.

50
 x

19
.5

 

28

2323

28

84

19,5

19
,5

批批

重重: 0.216

黄黄
A4

1 (共1)比比:

工工 工

:

修修不不不工工 比比

材材:

日日

制制

将将将将将
毛毛毛毛毛

名

角角:

表表表表角:将除除除除除:
尺尺尺尺尺尺
表表表表角:
公公:

:

 24 

 19.50 x19.5 

 2
4 

 28 x28 

 5
6 

 1
9.

50
 x

19
.5

 

STABILISIERUNGSSTANGEN QUADRATISCH 19X19 / SUPPORTER BARS SQUARE 19 X 19

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDQ309GC Glanzverchromt / Chrome plated 34,90
KDQ309MC Mattverchromt / Matt chrome plated 34,90
KDQ309EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 34,90

Material: Messing, um ±50° drehbar
Material: brass, rotatable by ±50°

Verbinder variabel / Connector flexible

DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

15

14

84,2

20
,5

29

15

14

84,2

20
,5

29

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

DP2010GC Glanzeloxiert / Anodized gloss 72,00
DP2010EV1 Eloxiert EV1 / Anodized eV1 60,50

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

TP2500EV1 Naturfarbig eloxiert EV1 /
Natural colour anodized eV1

60,00

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

DP2500GC Glanzeloxiert / Anodized gloss 89,00
DP2500EV1 Eloxiert EV1 / Anodized eV1 74,50

Anschlaggrundprofil / Basic profile

Trägerprofil für Dichtungen / Basic profile for seals

für Dichtungen DD-1, DD-28, DD-42, DD-44, Länge: 2010 mm
for seals DD-1, DD-28, DD-42, DD-44, length: 2010 mm

für Dichtungen DD-40, DD-46, DD-26, DD-15, DD-18, DD-24, 
DD-29, Länge: 2500 mm
for seals DD-40, DD-46, DD-26, DD-15, DD-18, DD-24, DD-29, 
length: 2500 mm

für Dichtungen DD-1, DD-28, DD-42, DD-44, Länge: 2500 mm
for seals DD-1, DD-28, DD-42, DD-44, length: 2500 mm

8883E
6E

V
1-8-2500

8883E
6E

V
1-12-2500

90°

Ø
8

0,5x45°

2,5

10

0,5x45°

2,5

10

Ø
4,58

90°

Ø
9,5

Ø
4,5

12

0 50 200
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2500
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00
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50
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00
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50
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00

21
50

23
00
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00

Die Glasabzugsmaße für Duschdichtungen sind unverbindliche 
Angaben des Herstellers und müssen nach Anwendungsart 

entsprechend geändert werden.
The measurements for glass and seals are recommendations of the 

manufacturer and need to be adapted to the application.

[i]

32 www .plamglas.at 33 www .plamglas.at

DUSCHEN / SHOWERS DUSCHEN / SHOWERS



Wandanschluss / Wall adapter

Material: Messing, Wand-Decken-Bodenanschluss
Material: brass, wall to ceiling to floor adapter

STABILISIERUNGSSTANGEN RECHTECKIG / SUPPORTER BARS RECTANGULAR

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE301GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE300GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,90

S.U.P Hardware Co.,Ltd.

2018/6/5

Send to client confirm
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4
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Notes):
1.
GB5237-2008
2.
3.孔/
4.

5. ：
6. ,

, .

序号NO. 零件名 Part Name
材料

Materail( AISI
304)

Dwg 
NO.

数量
QTY

10x20-1 1

内内内内内M4X3 4

RC54

2018/6/5

零件名

1:1

Part Name

0.149

修 改
版次
Rev.

容
Modification detail Drawn Approved

日期
Date

Modification S.U.P Hardwave Co., LTD.

Drawn by Checked
批准

Approved

Dwg No.
Mat'l

Rew.版本
重量Wt(kg)

Scale比例

Item

日期 Date

Unit mm

A

Non-confidential Maching drawing

Confidential Maching drawing

号
Your Dwg No. REV.

版本

Your Approval:

:

Remark

参考尺寸
And otherReference

( )及其它

View

HGFEDCBA

1

2

3

4

5

6

7

8

2

4

6

8

3

>400-1000
>1000-2000

0.1
0.1
0.2
0.3
0.5
0.8
1.2
2.0

1

角度（Angle)

5

GB/T1804-2000-m

7

Range）

B

Tol.）

D

>2000-4000
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0.5-3

G

>3-6
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>6-30
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A

>120-400

HF

未注加工公差（Tolerances）

0.5

Li

43.5

18.5

10
.5

16 10
.5

20.5

NTKSQ803

T-Stück / T-adapter

Material: Messing, T-Anschlussstück
Material: brass, T-shaped adapter

10

20

L

Stabilisierungsstange / Supporter bar

Material: Edelstahl V2A, rechteckig 10x20 mm
Material: stainless steel AISI 304, rectangular 10x20 mm

Art. Nr.
Art. no.

Länge
Length

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE50GC 500 Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 22,23
KDE100GC 1000 Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 37,62
KDE130GC 1300 Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 50,69
KDE200GC 2000 Glanzchromeffekt / Chrome plated effect 76,08

1610
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25 12
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S.U.P Hardware Co.,Ltd.

2018/6/5

Send to client confirm
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Modification detail Drawn Approved
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Date
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Approved

Dwg No.号
材 Mat'l

Rew.版本
重量Wt(kg)

Scale比例

Item

日期 Date

Unit mm
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Non-confidential Maching drawing

Confidential Maching drawing
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版本

Your Approval:
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View
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H

>400-1000
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>1000-2000
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Notes):
1.
GB5237-2008
2.
3.孔/
4.

5. ：
6. ,

, .

序号NO. 零件名 Part Name
材料

Materail( AISI 
304)

 Dwg NO. 数量
QTY

10x20-6 1
10x20-6-1 1
内内内内内M6X25 AISI 304 1-SCM0625-311 1
内内内内内M4X3 2

13 2 4
51.5

25

20.5
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NTKSQ819

S.U.P Hardware Co.,Ltd.

2018/6/5
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序号NO. 零件名 Part Name
材料

Materail( AISI 
304)

Dwg 
NO.

数量
QTY

10x20-5 1
内内内内内M4X3 2

十十十十十十M8X6 1
23*19*1 PVC 1

零件名Part Name RC58
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版次
Rev.
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Modification detail Drawn Approved
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Date

Modification S.U.P Hardwave Co., LTD.

Drawn by Checked
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Approved

Dwg No.
Mat'l

Rew.版本
重量Wt(kg)

Scale比例

Item

日期 Date

Unit mm

A

Non-confidential Maching drawing

Confidential Maching drawing

号
Your Dwg No. REV.

版本

Your Approval:
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View
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GB/T1804-2000-m
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>2000-4000
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0.1
0.1
0.2
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0.5

Li

NTKSQ818

Wandanschluss / Wall adapter

Material: Messing, variabel, um ±90° drehbar
Material: brass, flexible, rotatable by ±90°

Glasanschluss / Glass adapter

Material: Messing, offen, für Glas 8-12 mm
Material: brass, open, for 8-12 mm glass

STABILISIERUNGSSTANGEN RECHTECKIG / SUPPORTER BARS RECTANGULAR

Material: Messing, geschlossen, für Glas 8-12 mm
Material: brass, closed, for 8-12 mm glass

Material: Messing, offen, Winkel 90°, für Glas 8-12 mm
Material: brass, open, angle 90°, for 8-12 mm glass

Glasanschluss / Glass adapter

Glasanschluss / Glass adapter

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE314GC Glanzverchromt / Chrome plated 31,85

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE313GC Glanzverchromt / Chrome plated 31,85

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE304GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE308GC Glanzverchromt / Chrome plated 20,90

S.U.P Hard
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序号NO. 零件名 Part Name
材料

Materail( AISI 
304)

Dwg 
NO.

数量
QTY

10x20-3 1

内内内内内M4X3 2

十十十十十十M8X6 1
23*19*1 PVC 1
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S.U.P Hardware Co.,Ltd.

2018/6/11
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容
Modification detail Drawn Approved
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Date

Modification S.U.P Hardwave Co., LTD.
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号
材

Rew.版本
重量Wt(kg)

Scale比例

GFEDCBA

1
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GEDB CA F

零件名

Li

序号NO. 零件名 Part Name
材料

Materail( AISI
304)

 Dwg NO. 数量
QTY

NTKSQ823 黄 1

NTKSQ823 黄 1

内内内内内M6X12 1-SCM0612-311 1

内内内内内M4X3 4

16

21 3 4

10.5

20
.5

Eckverbinder / Corner adapter

Material: Messing, variabel, um 135° drehbar
Material: brass, flexible, rotatable by 135°

STABILISIERUNGSSTANGEN RECHTECKIG / SUPPORTER BARS RECTANGULAR

19

10
.5

40

25

6-12

27.5

25

63

20
.5

51

Material: Messing, variabel, für Glas 8-12 mm,
um 360° drehbar
Material: brass, flexible, for 8-12 mm glass, rotatable by 360°

Material: Messing, variabel, für Glas 6-12 mm, 
Lochbohrung Ø 12 mm, um ±90° drehbar
Material: brass, flexible, for 6-12 mm glass, drilling hole Ø 12 mm, 
rotatable by ±90°

Glasanschluss / Glass adapter

Glasanschluss / Glass adapter

T-Adapter mit Glasanschluss
T-Adapter with glass connection

Material: Messing, offen, für Glas 8-12 mm, 
um 360° drehbar
Material: brass, open, for 8-12 mm glass, rotatable by 360°

S.U.P Hardware Co.,Ltd.

2018/6/11

Send to client confirm
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Notes):
1.
GB5237-2008
2.
3.孔/
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序号NO. 零件名 Part Name
材料

Materail( AIS
I 304)

 Dwg NO. 数量
QTY

NTKSQ820夹 1
NTKSQ820座 1
内内内内内M6X20 1-SCM0620-311 1
十十十十十十M8X6 3-SCM0806-204 1
内内内内内M4X3 2

PVC 透明 1

序号NO. 零件名 Part Name
材料

Materail( AIS
I 304)

 Dwg NO. 数量
QTY

NTKSQ820夹 1
NTKSQ820座 1
内内内内内M6X20 1-SCM0620-311 1
十十十十十十M8X6 3-SCM0806-204 1
内内内内内M4X3 2

PVC 透明 1
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2018/
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1:1
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Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE303GC Glanzverchromt / Chrome plated 18,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE320GC Glanzverchromt / Chrome plated 25,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE309GC Glanzverchromt / Chrome plated 37,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDE305GC Glanzverchromt / Chrome plated 22,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDA250R-GC Glanzverchromt / Chrome plated 93,19
KDA250R-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 97,90
KDA250R-SW Schwarz / Black 102,50

14
5,

5

25

33,8

250

12

Design-Stabilisierungswinkel Glas-Wand 90° rechts
Design supporter corner glass-wall 90° right

Material: Messing, für 6-10 mm Glas, mit Langlochverstellung bei Wand, 
seitliche Winkelverstellung, inkl. Schrauben zur Glasbefestigung
Material: brass, for 6-10 mm glass, with oblong hole at the wall, lateral adjustability, 
incl. screws for glass mounting

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

KDA250L-GC Glanzverchromt / Chrome plated 93,19
KDA250L-EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 97.90
KDA250L-SW Schwarz / Black 102,50

14
5,

5

25

33,8

12

250

Design-Stabilisierungswinkel Glas-Wand 90° links 
Design supporter corner glass-wall 90° left

Material: Messing, für 6-10 mm Glas, mit Langlochverstellung bei Wand, 
seitliche Winkelverstellung, inkl. Schrauben zur Glasbefestigung
Material: brass, for 6-10 mm glass, with oblong hole at the wall, lateral adjustability, 
incl. screws for glass mounting

DESIGN-STABILISIERUNGSWINKEL / DESIGN SUPPORTER CORNER

Keine sichtbaren Schrauben.
No visible screws.

Keine sichtbaren Schrauben.
No visible screws.

[i]

[i]
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DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

13,0

8,0

13,0

8,0

6,0

7,0

13,0

8,0

13,0

8,0

6,0

7,0

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-1 6 - 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-6 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-2 10 - 12 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-7 10 19,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-4 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-26 6 - 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-70 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-14 6 23,20

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-5 6 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-15 8 23,20

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

6,0

13,0

6,0

13,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

6,0

~6,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

6,0

~6,0

6,0

~6,0

4,0

15,0

10,0

6,0

~6,0

6,0

~6,0

4,0

15,0

10,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Hochtransparent, hart, Länge: 2490 mm
h ighly transparent, hard, length: 2490 mm

Hochtransparent, hart, Länge: 2490 mm
h ighly transparent, hard, length: 2490 mm

19,0

10,0

10,0

16,0

9,0

11,0

19,0

10,0

10,0

11,0

DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES
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Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2490 mm
Transparent, length: 2490 mm

Hochtransparent, hart, Länge: 2490 mm
h ighly transparent, hard, length: 2490 mm

Hochtransparent, hart, Länge: 2490 mm
h ighly transparent, hard, length: 2490 mm

15,0

7,0

24,0

12,0

14,0

22,0

12,0

16,0

15,0

7,0

24,0

12,0

14,0

22,0

12,0

16,0

DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2490 mm
Transparent, length: 2490 mm

19,0

10,0

19,0

10,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

25,0

13,0

25,0

13,0

DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

35,0

13,0

35,0

13,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2490 mm
Transparent, length: 2490 mm

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

13,0

10,0
14,0

17,0

12,0
17,0

13,0

13,0

13,0

10,0
14,0

17,0

12,0
17,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

18,0

13,0

18,0

13,0

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-16 10 19,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-23 6 - 8 19,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-17 12 23,20

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-29 8 - 10 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-24 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-31 6 15,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-25 10 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-32 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-18 6 - 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-34 6 - 8 19,00
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DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

14,0

13,0 20,0

14,0

13,0 20,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

13,0

11,0

21,0

14,0

13,0

11,0

21,0

14,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

13,0

15,0

20,0

13,0

13,0

11,0

17,0

6-8

22,0

13,0

15,0

20,0

13,0

6-8

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

11,0

13,0

12,0

11,0

13,0

12,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

12,0

13,0

12,0

13,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

19,0
11,0

8,0

19,0
11,0

8,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

16,0

12,0

16,0

12,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm 13,0

13,0

13,0

13,0

Duschtürdichtung / Sealing profile

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

13,0

3,0

13,0

DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-9 6 - 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-61 8 - 10 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-10 6 - 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-62 10 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-12 6 - 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-51 8 - 10 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-60 8 - 10 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-50 8 - 10 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-13 6 - 8 8,50

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-28 6 - 8 8,50
DD-30 10 12,00

42 www .plamglas.at 43 www .plamglas.at

DUSCHEN / SHOWERS DUSCHEN / SHOWERS



Glaskantenschutz / Glass edge protection

Hochtransparent, hart, Länge: 2490 mm
h ighly transparent, hard, length: 2490 mm

13,0

13,0

2,0

13,0

13,0

2,0

DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

Duschtürdichtung magnetisch / Magnetic sealing profile

Duschtürdichtung magnetisch / Magnetic sealing profile

Duschtürdichtung magnetisch / Magnetic sealing profile

Transparent, weiß, Länge: 2500 mm, Verkauf paarweise
Transparent, white, length: 2500 mm, sale per pair

Transparent, weiß, Länge: 2500 mm, Verkauf paarweise
Transparent, white, length: 2500 mm, sale per pair

Transparent, weiß, Länge: 2500 mm, Verkauf paarweise
Transparent, white, length: 2500 mm, sale per pair

18,0

18,0

180°

11,0 9,5

135°

13,0 9,5

bei 6 mm Glas
at 6 mm glass

bei 8 mm Glas
at 8 mm glass

90°

18,0

18,0

180°

11,0 9,5

135°

13,0 9,5

bei 6 mm Glas
at 6 mm glass

bei 8 mm Glas
at 8 mm glass

90°

Glasabzugsmaß / Glass deduction
bei / at 6 mm: 21 mm
bei / at 8 mm: 24 mm

Duschtürdichtung magnetisch / Magnetic sealing profile

Transparent, weiß, Länge: 2500 mm, Verkauf paarweise
Transparent, white, length: 2500 mm, sale per pair

22,0

13,0 13,0

90°

22,0

13,0 13,0
90°

Duschtürdichtung magnetisch / Magnetic sealing profile

Transparent, weiß, Länge: 2500 mm, Verkauf paarweise
Transparent, white, length: 2500 mm, sale per pair 11,0 9,0

Glasabzugsmaß / Glass deduction
bei / at 6 mm: 9 mm
bei / at 8 mm: 11 mm

Duschtürdichtung magnetisch / Magnetic sealing profile

Duschtürdichtung für Schiebetüren
Sealing profile for sliding doors

Transparent, weiß, Länge: 2500 mm, Verkauf paarweise
Transparent, white, length: 2500 mm, sale per pair

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

19

26,0

12,0

19

26,0

12,0

DUSCHTÜRDICHTUNGEN / SEALING PROFILES

Art. Nr.
Art. no.

Preis
Price

DD-37 18,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-46 6 - 8 18,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-40 6 - 8 18,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-47 8 - 10 28,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-44 6 - 8 18,00
Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-52 8 - 10 28,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-42 6 - 8 18,00

Art. Nr.
Art. no.

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-43 10 22,00

Glaskantenschutz / Glass edge protection

Transparent, Länge: 2500 mm
Transparent, length: 2500 mm

a

b

s

a

b

s

Art. Nr.
Art. no.

Maße / Dimensions
(a x b x s)

Glasstärke
Glass thickness

Preis
Price

DD-79 11 x 11 x 1 8 8,50
DD-80 14 x 13 x 1 10 8,50
DD-81 15 x 13 x 1 12 8,50
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Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

SP2200GC Chromeffekt / chrome effect 18,90
SP2200EV1 Eloxiert EV1 / Anodized eV1 21,90
SP2200EF Edelstahleffekt / Stainless steel effect 18,90
SP2200W Weiß beschichtet / w hite coated 18,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

SP-LR90GC Chromeffekt / Chrome effect 8,00

Schwallschutz / Splash guard

Schwallschutz Verbindungsset
Splash guard connector set

Material: Aluminium, Länge: 2200 mm
Material: aluminium, length: 2200 mm

Set: 1x Endkappe links, 1x Endkappe rechts 
1x 90° Eckverbinder

Set: 1x end cap left, 1x end cap right, 1x 90° connector

9,0

3,0

15,0

R23.50

R5.50

18

43
.5

0

43.50
20

20

63.43°

10.80
+0.05

0

1.50
1.50

3

R2.97 +0.050

6.
03

R4.47

R0.50 R0.50

R0
.50 R1

R0.50

R0
.75R1
.5

0

R0.50

R0
.5

0

10.80
+0.05

0

R0
.50

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

SPQ2200GC Chromeffekt / Chrome effect 20,90

Art. Nr.
Art. no.

Oberfläche
Surface

Preis
Price

SPQ-90GC Chromeffekt / Chrome effect 7,50

Schwallschutz eckig / Splash guard angular

Schwallschutz Eckverbinder
Splash guard corner connector

Material: Aluminium, Länge: 2200 mm
Material: aluminium, length: 2200 mm

90° Eckverbinder
90° corner connector

7,0

15,0

18
38

18

38

9

90

SCHWALLSCHUTZ / SPLASH GUARD

Schwallschutz / Splash guard

Acrylglas, hochtransparent, Länge: 2010 mm
Acrylic glass, highly transparent, length: 2010 mm

5,0

10,0

Art. Nr.
Art. no.

Preis
Price

DD-35 33,90

Art. Nr.
Art. no.

Maße / Dimensions
(a x b x c x s)

Preis
Price

U1010173 10 x 10 x 10 x 1 11.90
U1515273 15 x 15 x 15 x 2 21,90
U20121,573 20 x 12 x 20 x 1,5 21,90
U20151,573 20 x 15 x 20 x 1,5 21,90
U20171,573 20 x 17 x 20 x 1,5 21,90
U2020273 20 x 20 x 20 x 2 39,00
U3020273 30 x 20 x 30 x 2 42,00

Stangenlänge: 3000 mm, Verkauf in Stangen
Rod length: 3000 mm, sale in rods

Glanzeloxiert E8/C0 / Anodized gloss E8/C0

Glanzverchromt / Chrome plated

Verkauf in Stangen / sale in rods

0 1 2 3 4 5 6

6000 mm
Art. Nr. / Art. no.

Maße / Dimensions
(a x b x c x s)

Preis
Price

U88126   8 x   8 x   8 x 1 136.90
U1010126 10 x 10 x 10 x 1 118,90
U12111,526 12 x 11 x 12 x 1,5 90,90
U1515226 15 x 15 x 15 x 2 112,90
U20171,526 20 x 17 x 20 x 1,5 116,90
U2020226 20 x 20 x 20 x 2 139,90
U2525226 25 x 25 x 25 x 2 154,90
U3020226 30 x 20 x 30 x 2 144,90
U4020226 40 x 20 x 40 x 2 222.90

Mit Kontaktstellen an beiden Enden (ca. 3 cm).
w ith jig marks at both ends (approx. 3 cm).

[i]

0 1 2 3 4 5 6

Art. Nr.
Art. no.

Maße / Dimensions
(a x b x c x s)

Preis
Price

U914272,5 9,5 x 14,3 x 9,5 x 2 46,90
U917272,5 9,5 x 17,2 x 9,5 x 2 54,90
U1914272,5 19 x 14,3 x 19 x 2 21.90
U1917272,5 19 x 17,2 x 19 x 2 26,90

Glanzeloxiert E8/C0 / Anodized gloss E8/C0

Stangenlänge: 2490 mm, Verkauf in Stangen
Rod length: 2490 mm, sale in rods

U-PROFILE ALUMINIUM / U-PROFILES ALUMINIUM

0 1 2 3 4 5 6

Schwarz eloxiert C35 / Black anodized C35

Verkauf in Stangen / Sale in rods

6000 mm
Art. Nr. / Art. no.

Maße / Dimensions
(a x b x c x s)

Preis
Price

U15152S6 15 x 15 x 15 x 2 23,00

U20171,5S6 20 x 17 x 20 x 1,5 26,00

U20202S6 20 x 20 x 20 x 2 51,90

U20302S6 20 x 30 x 20 x 2 53,90

U30202S6 30 x 20 x 30 x 2 51,90

U40202S6 40 x 20 x 40 x 2 57,90

0 1 2 3 4 5 6
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PLAMGLAS GmbH

Schaumburgergasse 1/2/8 

1040, Wien, Österreich 

office@plamglas.at  |  www.bulit-trade.bg 

Legende / 

RAILING / RAILING

STOSSGRIFFE / DOOR HANDLES

ALUMINIUMPROFILE /  PRO ES

BALKON / TERRASSE / BALCONY TERRACE

SCHIEBETÜREN / SLIDING  DOORS

PUNKTHALTER / POI NGS

LACKE / ZUBEHÖR / PAINTS ACCESSORIES

GANZGLAS / ALL GLASS

VORDÄCHER / CANOPIES

UNSER SORTIMENT / OUR RANGE

90° 

180° 

135° 

Glasstärke / 

CE-Zertifikat vorhanden / 

Türbreite / 
Andere Abmessungen auf Anfrage

Türgewicht / 

Zuschnitt möglich / 

Öffnend ±90° / 

Schnittkanten versiegeln

Profil ohne Kontaktstellen

Kraus Qualität / 

Öffnend ±180° / 

135° nach außen öffnend
0 1 2 3 4 5 6
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